

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Географія, економіка, краєзнавчо-туристична робота»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Нова Українська школа потребує якісно нової підготовки майбутніх учителів загалом та учителів географії, економіки, а також фахівців з краєзнавчо-туристичної роботи, зокрема. Тому актуальність та доцільність розробки освітньо-професійної програми *«Географія, економіка, краєзнавчо-туристична робота»* підготовки бакалаврів за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія) в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна є очевидною.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма *«Географія, економіка, краєзнавчо-туристична робота»* першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка розроблена авторським колективом кафедри соціально-економічної географії і регіоназнавства факультету геології, географії, рекреації і туризму Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» та порядку Підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня у вищих навчальних закладах.

Професіоналізм та компетентність розробників освітньо-професійної програми сумнівів не викликає. Використаний ними компетентнісний підхід до проектування освітньо-професійної програми шляхом реалізації однозначного зв'язку зовнішніх цілей вищої освіти та навчальних дисциплін й навчальних і виробничих практик засвідчує, що він є вирішальним чинником якості вищої освіти у ХНУ імені В.Н. Каразіна та створення реальної системи внутрішнього її забезпечення.

Освітньо-професійна програма *«Географія, економіка, краєзнавчо-туристична робота»* складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми, яка передбачає міждисциплінарну та багатопрофільну підготовку фахівців. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Таким чином, освітньо-професійна програма *«Географія, економіка, краєзнавчо-туристична робота»* першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна повністю відповідає вимогам до такого виду документів і її можна рекомендувати до впровадження.

В.о. директора
Харківської загальноосвітньої школи
I-III ступенів № 2 Харківської міської ради
Харківської області



Марина ЛОГВИНОВА